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Έρευνα Αγοράς με αριθμό 28/2020 

 Για την Συντήρηση του Ψυκτικού Συγκροτήματος (CPV:  50700000-2 - Υπηρεσίες επισκευής και 
συντήρησης εγκαταστάσεων κτιρίου) της Κεντρικής Υπηρεσίας της 3ης Δ.Υ.Πε Μακεδονίας και 4ης 
Δ.Υ.Πε. Μακεδονίας και Θράκης (Αριστοτέλους 16 Θεσσαλονίκη), προϋπολογισθείσας δαπάνης 

5.456,00€ με ΦΠΑ,  για δύο (2) έτη, και με κριτήριο αξιολόγησης την πλέον συμφέρουσα από 
οικονομική άποψη προσφορά αποκλειστικά βάσει τιμής. 

 ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΟ ΤΟΥ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ – ΣΥΝΟΠΤΙΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ 

Σύντομη περιγραφή 
έρευνας αγοράς 

Συντήρηση του Ψυκτικού Συγκροτήματος (CPV:  50700000-2 - Υπηρεσίες 

επισκευής και συντήρησης εγκαταστάσεων κτιρίου) της Κεντρικής 

Υπηρεσίας της 3ης Δ.Υ.Πε Μακεδονίας και 4ης Δ.Υ.Πε. Μακεδονίας και 

Θράκης. 

Πληροφορίες 
Τηλέφωνο 

Τσιπανίδου Στέλλα 
Τηλ. 2313 327 812 

Αποφάσεις Διοικητή  Η με αριθμό πρωτ. 31010/23-7-2020 (ΑΔΑ : Ψ3ΡΠΟΡ1Ο-5ΧΧ) Κοινή 
Απόφαση Διοικητή 3ης  Δ.Υ.Πε.  και 4ης Δ.Υ.Πε. σχετικά με την έγκριση 
σκοπιμότητας για την παροχή υπηρεσιών επισκευής και συντήρησης 
του ψυκτικού συγκροτήματος του κτιρίου επί της οδού Αριστοτέλους 
16 οπού στεγάζεται η Κεντρική Υπηρεσία των ανωτέρω Υγειονομικών 
Περιφερειών.  

 Η με αριθμό  πρωτ. 38528/4-8-2020, (ΑΔΑ: 6Φ1ΧΟΡ1Ο-7ΔΠ) Κοινή 
Απόφαση Διοικητή 3ης  Δ.Υ.Πε.  και 4ης Δ.Υ.Πε. σχετικά με την έγκριση 
διενέργειας έρευνας αγοράς  για την Συντήρηση του Ψυκτικού 
Συγκροτήματος (CPV:  50700000-2 - Υπηρεσίες επισκευής και 
συντήρησης εγκαταστάσεων κτιρίου) της Κεντρικής Υπηρεσίας της 
3ης Δ.Υ.Πε Μακεδονίας και 4ης Δ.Υ.Πε. Μακεδονίας και Θράκης, 
προϋπολογιζόμενης δαπάνης 5.456,00€ συμπεριλαμβανομένου του 
ΦΠΑ, για δύο  (2) έτη. 
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 Την με αριθμό πρωτ. 39349/ 10-8-2020 (ΑΔΑ: 68ΧΝΟΡΕΠ-
ΤΧΓ)Απόφαση  Ανάληψης Υποχρέωσης  που αφορά την 3η Υ.Πε. 
Μακεδονίας, ΚΑΕ 0879,01. 

 Την υπ’αριθμ. 1967 Απόφαση  Ανάληψης Υποχρέωσης  με αριθμό 
πρωτ. 32051/ 31-7 -2020 (ΑΔΑ: ΨΘΙΚΟΡ1Ο-Δ5Κ ) που αφορά την 4η 
Υ.Πε. Μακεδονίας και Θράκης, ΚΑΕ 0879,01. 

Πληρωμή   Η πληρωμή θα γίνει σε εξαμηνιαίες δόσεις από τις αρμόδιες 
υπηρεσίες της 3ης Δ.Υ.Πε. Μακεδονίας και της 4ης Δ.Υ.Πε. 
Μακεδονίας και Θράκης εξ ημισείας.  

Τρόπος αποστολής 
προσφορών 

Σε κλειστό φάκελο με τα στοιχεία της εταιρείας και την ένδειξη 
«ΠΡΟΣΦΟΡΑ για την 28/2020 Έρευνα Αγοράς» στο Γραφείο 
Πρωτοκόλλου της 4ης Δ.Υ.Πε. ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ ΘΡΑΚΗΣ (Αριστοτέλους 16, 
ΤΚ 546 23, Θεσσαλονίκη). 

Εφόσον η προσφορά αποσταλεί στην Υπηρεσία Διενέργειας με 
οποιονδήποτε τρόπο, θα πρέπει να φέρει την ένδειξη «Να μην ανοιχθεί 
από την ταχυδρομική υπηρεσία ή τη γραμματεία». 

Τρόπος σύνταξης της 
προφοράς 

Η προσφορά θα πρέπει:  

(α) Να υποβληθεί σε κλειστό φάκελο με τα στοιχεία της εταιρείας και 
την ένδειξη «ΠΡΟΣΦΟΡΑ για την 28/2020 Έρευνα Αγοράς» και να 
παραδοθεί στο Γραφείο Πρωτοκόλλου της 4ης Δ.Υ.Πε.  Μακεδονίας και 
Θράκης. 

(β) Να φέρει απαραιτήτως ΣΦΡΑΓΙΔΑ ΤΗΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ και ΥΠΟΓΡΑΦΗ 
του νόμιμου εκπροσώπου.  

(γ) Η προσφορά να συνάδει με τις τεχνικές προδιαγραφές, 
περιγραφές, όρους και απαιτήσεις όπως καθορίζονται από τη 
συνημμένες «Τεχνικές Προδιαγραφές» του Παραρτήματος 1, που 
αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα της παρούσας. 

(δ) Η οικονομική προσφορά θα πρέπει να κατατεθεί σύμφωνα με 
το υπόδειγμα Οικονομικής  Προσφοράς των τεχνικών προδιαγραφών 

 Η διαδικασία κατάθεσης προσφορών ξεκινά μετά την ανάρτηση 
του παρόντος.  

 Υποβολή προσφορών: έως  26-8-2020 ώρα 14:00 στο Γραφείο 
Πρωτοκόλλου της 4ης Δ.Υ.Πε.  Μακεδονίας και Θράκης 

 Η προθεσμία υποβολής των προσφορών τηρείται απαρέγκλιτα. 

Προϋπολογισμός Τεσσάρων χιλιάδων τετρακοσίων ευρώ (4.400,00€) χωρίς ΦΠΑ και 
πέντε χιλιάδων τετρακοσίων πενήντα έξι ευρώ (5.456,00€) 
συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ 24%. 

Κωδικός CPV 50700000-2 - Υπηρεσίες επισκευής και συντήρησης εγκαταστάσεων 
κτιρίου 

Κριτήριο κατακύρωσης Κριτήριο αξιολόγησης η πλέον συμφέρουσα από οικονομική άποψη 

προσφορά αποκλειστικά βάσει τιμής. 

Τόπος Παράδοσης Κεντρική Υπηρεσία της 3ης Υ.Π.Ε. Μακεδονίας  4ης Υ.Π.Ε Μακεδονίας και 
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Θράκης (Αριστοτέλους 16) 

Δημοσίευση Η παρούσα πρόσκληση θα είναι ανηρτημένη:  

 Στην ιστοσελίδα του Υπουργείου Διοικητικής Μεταρρύθμισης και 
Ηλεκτρονικής Διακυβέρνησης – Πρόγραμμα ΔΙΑΥΓΕΙΑ 

 Στο Κεντρικό Μητρώο Δημοσίων Συμβάσεων (ΚΗΜΔΗΣ) από την 12-
8-2020.  

 Στην ιστοσελίδα της 4ης Δ.Υ.Πε. Μακεδονίας και Θράκης 
(www.4ype.gr), από την 12-8-2020. 

Απαιτούμενα 
Δικαιολογητικά 

Με την υποβολή της προσφοράς, ο υποψήφιος ανάδοχος να αποδείξει 
τη μη συνδρομή των λόγων αποκλεισμού των παρ. 1 και 2 του άρ. 73 και 
του αρ. 74 του Νόμου 4412/2016, όπως τροποποιήθηκε και ισχύει.  

Προς απόδειξη τούτου ο ανάδοχος θα πρέπει να προσκομίσει τα 
παρακάτω σχετικά δικαιολογητικά έγγραφα: 

 Απόσπασμα Ποινικού Μητρώου τελευταίου τριμήνου.  

Η υποχρέωση προσκόμισης ποινικού μητρώου αφορά ιδίως: 

(α) στις περιπτώσεις εταιρειών περιορισμένης ευθύνης (Ε.Π.Ε.), 
ιδιωτικών κεφαλαιουχικών εταιρειών (Ι.Κ.Ε.) και προσωπικών 
εταιρειών (Ο.Ε. και Ε.Ε.), τους διαχειριστές 

(β) στις περιπτώσεις ανωνύμων εταιρειών (Α.Ε.), τον Διευθύνοντα 
Σύμβουλο, καθώς και όλα τα μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου 

(γ) στις περιπτώσεις των συνεταιρισμών τα μέλη του Διοικητικού 
Συμβουλίου 

 Ασφαλιστική Ενημερότητα 

 Φορολογική Ενημερότητα.  

 Νομιμοποιητικά έγγραφα εκπροσώπησης: 

i. Για Ανώνυμη Εταιρεία απαιτείται: α) ισχύον καταστατικό αυτής, β) 
σειρά Φ.Ε.Κ. σύστασης, τροποποιήσεων καταστατικού (όπου υπάρχει 
υποχρέωση δημοσίευσης να κατατεθούν τα ΦΕΚ, διαφορετικά 
βεβαίωση του ΓΕΜΗ) και γ) Φ.Ε.Κ. ή βεβαίωση του ΓΕΜΗ στο οποίο 
υπάρχει δημοσιευμένη ολόκληρη η ανακοίνωση με το Διοικητικό 
Συμβούλιο και την εκπροσώπηση της συγκεκριμένης εταιρείας. 
ii. Για Ε.Π.Ε., κωδικοποιημένο καταστατικό, από το οποίο προκύπτει ο 
διαχειριστής της Ε.Π.Ε. 
iii. Εάν ο προσφέρων είναι προσωπική εταιρεία (Ο.Ε., Ε.Ε.) πρέπει να 
προσκομίσει επικυρωμένο αντίγραφο του τελευταίου ισχύοντος 
καταστατικού. 
Τα παραπάνω νομιμοποιητικά έγγραφα και στοιχεία πρέπει να 
αποδεικνύουν την εν γένει νομική κατάσταση του συμμετέχοντος και 
από αυτά πρέπει να προκύπτουν ο Πρόεδρος, ο Διευθύνων Σύμβουλος 
και τα μέλη Δ.Σ. της Α.Ε., και τα υπόλοιπα πρόσωπα που έχουν 
δικαίωμα να δεσμεύουν με την υπογραφή τους το νομικό πρόσωπο και 
τα έγγραφα της νομιμοποίησης αυτών, αν αυτό δεν προκύπτει ευθέως 
από το καταστατικό αναλόγως με τη νομική μορφή των εταιρειών ή 
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κάθε άλλου νομικού προσώπου. Τα φυσικά πρόσωπα, θα υποβάλλουν 
έναρξη επιτηδεύματος από την αντίστοιχη Δημόσια Οικονομική 
Υπηρεσία και τις μεταβολές του.  
Επίσης, προσκομίζεται παραστατικό εκπροσώπησης, αν ο οικονομικός 
φορέας συμμετέχει με αντιπρόσωπό του. 
 

Επισημαίνεται ότι τα παραπάνω δικαιολογητικά θα πρέπει να είναι σε 
ισχύ τόσο κατά την ημερομηνία υποβολής της προσφοράς, όσο και 
κατά την ημερομηνία υπογραφής της σύμβασης. Εάν κάποιο από τα 
ανωτέρω δεν είναι σε ισχύ κατά την ημερομηνία υπογραφής της 
σύμβασης, θα πρέπει να κατατεθεί  εκ νέου επικαιροποιημένο. 

Παράδοση – Παραλαβή 
υπηρεσιών 

(α) Μία (1) τακτική συντήρηση, η οποία διενεργείται για τη θερινή 

περίοδο (τέλη Μαρτίου έως τέλη Απριλίου). 

(β) Δύο (2) περιοδικούς ελέγχους λειτουργίας, ετησίως, εκ των 

οποίων ο ένας θα διενεργείται την Άνοιξη και ο άλλος το Φθινόπωρο. 

(γ) Σε περίπτωση που σημειωθεί βλάβη ή πρόβλημα στη 

λειτουργία του ψυκτικού συγκροτήματος, η επέμβαση θα γίνεται εντός 

είκοσι τεσσάρων (24) εργάσιμων ωρών από την αναγγελία της βλάβης, 

τηλεφωνικά ή τηλεομοιοτυπικά στο συντηρητή και η αποκατάσταση θα 

είναι άμεση.  

(δ)  Η παραλαβή των υπηρεσιών θα πραγματοποιείται από 

αρμόδια επιτροπή παρακολούθησης και παραλαβής και η οποία θα 

εκδίδει σχετικά πρωτόκολλα παραλαβής.  

 

 

 
                                                                                                             O ΔΙΟΙΚΗTHΣ 

                                                                                                          της 4ης Υγειονομικής Περιφέρειας 
                                                                                                               Μακεδονίας και Θράκης 

                                                                                                     Α/Α 

                                                                                                                                                                                                                          

                                                                                                               

                                                                                                             ΧΑΤΖΟΠΟΥΛΟΥ ΕΙΡΗΝΗ 

                                                                                                          ΥΠΟΔΙΟΙΚΗΤΡΙΑ 
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Παράρτημα I                  

ΤΕΧΝΙΚΕΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΑΡΟΧΗ «ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΕΠΙΣΚΕΥΗΣ ΚΑΙ ΣΥΝΤΗΡΗΣΗΣ 
ΨΥΚΤΙΚΩΝ ΣΥΓΚΡΟΤΗΜΑΤΩΝ» ΤΗΣ ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ ΤΗΣ 3

ης
 ΚΑΙ 4

ης
 ΥΠΕ  

 

Το κτίριο στο οποίο στεγάζονται οι Κεντρικές Υπηρεσίες της 3
ης

 Υ.ΠΕ. (Μακεδονίας) και της 4
ης

 Υ.ΠΕ. 

(Μακεδονίας και Θράκης), λειτουργεί ψυκτικό συγκρότημα κατασκευαστικού οίκου TRANE, τύπου 

ERTAB216 και αριθμό σειράς ΕΚΚ 4758. 

Για την ετήσια συντήρηση του απαιτούνται οι παρακάτω εργασίες:  

1. Μέτρηση, καταγραφή και έλεγχο των πιέσεων του ψυκτικού μέσου του εκάστοτε κυκλώματος 

2. Έλεγχο ψυκτικών υγρών και συμπλήρωμα εφόσον απαιτείται 

3. Έλεγχο ψυκτικής απόδοσης (με μέτρηση σχετικών παραμέτρων) 

4. Έλεγχο καλής λειτουργίας. Σε περίπτωση εντοπισμού πιθανών προβλημάτων: (α) αξιολόγηση 

της σοβαρότητας και του είδους της βλάβης και (β) εκτίμηση του κόστους και του χρόνου 

αποκατάστασης 

5. Έλεγχο λειτουργίας και απόδοσης (αμπερομέτρηση) των ανεμιστήρων 

6. Έλεγχο ηλεκτρικού πίνακα ψυκτικού συγκροτήματος 

7. Έλεγχο φίλτρων νερού και πίεσης δικτύου 

8. Χημικό καθαρισμό στοιχείων 

9. Καθαρισμό φίλτρων γραμμής νερού 

10. Αντικατάσταση λαδιών εάν απαιτείται και φίλτρα λαδιού 

11. Μηχανικό καθαρισμό ψύκτη 

12. Γενικό έλεγχο του ψύκτη 

13. Εκκίνηση, ρύθμιση, παράδοση σε λειτουργία 

14. Έλεγχο ποιότητας λαδιού με πραγματοποίηση λήψης για χημικό έλεγχο από την 

κατασκευάστρια εταιρεία και παράδοση σχετικής Τεχνικής Αναφοράς διάγνωσης. 

Το κόστος τυχόν απαιτούμενων ανταλλακτικών, θα επιβαρύνει εξ ίσου τις 3
η
 και 4

η
 ΥΠε. 

Η προμήθεια των απαιτούμενων ανταλλακτικών για την συντήρηση και επισκευή του μηχανήματος, θα 

γίνεται από την 4
η
 ΥΠε.   

 Οι υποχρεώσεις του αναδόχου για την ετήσια συντήρηση περιλαμβάνουν τα εξής:  

(α) Μία (1) τακτική συντήρηση, η οποία διενεργείται για τη θερινή περίοδο (τέλη Μαρτίου έως τέλη 

Απριλίου). 

(β) Δύο (2) περιοδικούς ελέγχους λειτουργίας, ετησίως, εκ των οποίων ο ένας θα διενεργείται την 

Άνοιξη και ο άλλος το Φθινόπωρο. 

(γ) Σε περίπτωση που σημειωθεί βλάβη ή πρόβλημα στη λειτουργία του ψυκτικού συγκροτήματος, η 

επέμβαση θα γίνεται εντός είκοσι τεσσάρων (24) εργάσιμων ωρών από την αναγγελία της βλάβης, 

τηλεφωνικά ή τηλεομοιοτυπικά στο συντηρητή και η αποκατάσταση θα είναι άμεση.  
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συντήρησης εγκαταστάσεων κτιρίου) της Κεντρικής Υπηρεσίας της 3ης Δ.Υ.Πε Μακεδονίας και 
4ης Δ.Υ.Πε. Μακεδονίας και Θράκης 

Σελίδα 6 από 6 
 

ΦΥΛΛΟ ΣΥΜΜΟΡΦΩΣΗΣ  

 ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΕΠΙΣΚΕΥΗΣ ΚΑΙ ΣΥΝΤΗΡΗΣΗΣ ΨΥΚΤΙΚΩΝ 

ΣΥΓΚΡΟΤΗΜΑΤΩΝ» ΤΗΣ ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ ΤΗΣ 3ης 

ΚΑΙ 4ης ΥΠΕ 

ΣΥΜΠΛΗΡΩΝΕΤΑΙ   

ΝΑΙ /ΟΧΙ  

1. Μέτρηση, καταγραφή και έλεγχο των πιέσεων του ψυκτικού 

μέσου του εκάστοτε κυκλώματος. 

 

2. Έλεγχο ψυκτικών υγρών και συμπλήρωμα εφόσον 

απαιτείται. 

 

3. Έλεγχο ψυκτικής απόδοσης (με μέτρηση σχετικών 

παραμέτρων). 

 

4. Έλεγχο καλής λειτουργίας. Σε περίπτωση εντοπισμού 

πιθανών προβλημάτων: (α) αξιολόγηση της σοβαρότητας 

και του είδους της βλάβης και (β) εκτίμηση του κόστους και 

του χρόνου αποκατάστασης. 

 

5. Έλεγχο λειτουργίας και απόδοσης (αμπερομέτρηση) των 

ανεμιστήρων. 

 

6. Έλεγχο ηλεκτρικού πίνακα ψυκτικού συγκροτήματος.  

7. Έλεγχο φίλτρων νερού και πίεσης δικτύου.  

8. Χημικό καθαρισμό στοιχείων.  

9. Καθαρισμό φίλτρων γραμμής νερού.  

10. Αντικατάσταση λαδιών εάν απαιτείται και φίλτρα λαδιού.  

11. Μηχανικό καθαρισμό ψύκτη.  

12. Εκκίνηση, ρύθμιση, παράδοση σε λειτουργία.  

13. Έλεγχο ποιότητας λαδιού με πραγματοποίηση λήψης για 

χημικό έλεγχο από την κατασκευάστρια εταιρεία και 

παράδοση σχετικής Τεχνικής Αναφοράς διάγνωσης. 

 

14. Μία (1) τακτική συντήρηση, η οποία διενεργείται για τη 

θερινή περίοδο (τέλη Μαρτίου έως τέλη Απριλίου). 

 

15. Δύο (2) περιοδικούς ελέγχους λειτουργίας, ετησίως, εκ των 

οποίων ο ένας θα διενεργείται την Άνοιξη και ο άλλος το 

Φθινόπωρο. 

 

16. Σε περίπτωση που σημειωθεί βλάβη ή πρόβλημα στη 

λειτουργία του ψυκτικού συγκροτήματος, η επέμβαση θα 

γίνεται εντός είκοσι τεσσάρων (24) εργάσιμων ωρών από 

την αναγγελία της βλάβης, τηλεφωνικά ή τηλεομοιοτυπικά 

στο συντηρητή και η αποκατάσταση θα είναι άμεση 

 

 

ΑΔΑ: 64Λ3ΟΡ1Ο-ΤΘΤ
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